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1. (14b) Dany je nasledujici program:
b=0
pokial b <= 20

zaciatok

a=20

pokial a <=b

a=a+1

b=Db + a
koniec
vypis(b)

Uvedte akt hodnotu po vykonani tohto programu na-
dobudne premennd b, kolkokrat sa vykona telo vonka-
jsieho cyklu (pokial), Kolkokrat sa vykona telo vnutor-
ného cyklu (pokial). Svoju odpoved uvedte ako tri hod-
noty oddelené ¢iakou.

2. (4b) Sietovy administrator ma za tlohu konfigura-
ciu LAN siete, ktord musi zabezpedit pripojenie 32 kon-
covych zariadeni, napr. po¢itacov / tlac¢iarni / IP kamier.
Akt najmensiu siefovii masku mdze administrator pou-
7it tak, aby nedochadzalo k plytvaniu IP adresami?

(a) 255.255.255.192

(b) 255.255.255.0

(c) 255.255.255.128

(d) 255.255.255.248

(e) 32

(f) Ziadne z uvedenych.
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3. (5b) Ktort akciu vykona sietovy prepina¢ po pri-
jati rdmca s unicast cielovou MAC adresou, ktora nie je
v MAC tabulke prepinaca?

(a) Prepina¢ aktualizuje ¢asovace vSetkych zdznamov v
MAC tabulke.

(b) Prepinaé¢ vytvori novy zdznam s cielovou MAC ad-
resou.

(¢) Prepina¢ preposle ramec vSetkymi portami okrem
portu, na ktorom bol dany rdmec prijaty (ingress).

(d) Prepinaé preposle rdmec naspit zariadeniu, ktoré ra-
mec odoslalo.

(e) Ziadnu.

4. (5b) Ktorat DHCPv4 spravu odosle klient aby po-
tvrdil IPv4 adresu, ktorti ponika DHCP server?

(a) ACK
(b) REQUEST
(c) DISCOVER
(d) OFFER
(e) ACKNOWLEDGE
(f)
)

D

f
(g

CONFIRM
Ziadnu z uvedenych

5. (2b) Co je "end-effector”v kontexte robotiky?

(a) Cast robota, ktora sa pohybuje najrychlejsie.

(b) Posledny, ukonéujici senzor v rade senzorov robota.

(¢) Nastroj alebo zariadenie, ktoré robot pouziva na vy-
konavanie konkrétnych tloh alebo manipuléciu s ob-
jektmi.

(d) Cast robota na efektivne spracovanie signlov zo sen-
ZOTOV.

(e) Ziadna z uvedenych mozmnosti.

6. (3b) Ako sa nazyva typ vyrovnivacej pamite v po-
¢itaci, ktord slazi na prechodné ukladanie ¢asto pouziva-
nych dat a ktora méa rychly pristupovy cas?

a) RAM (Pamit s ndhodnym pristupom)
b) ROM (Pamift s pevnym pristupom)

¢) Cache pamit

d) Virtudlna pamit

e) RWM (Pamit na ¢itanie a zapis)

f) Bulk

g) Retail
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7. (8b) Mame obrazok s rozmermi 640x480 pixelov.
Vypocitajte aky velky bude nekomprimovany stibor ob-
razka v KiB, ak je ulozeny vo formate bmp True color
(24 bit).

8. (4b) Prevedte hodnotu 3E7 z hexadecimédlneho
tvaru do desiatkovej sustavy.

9. (12b) Dany je nasledujtci program, ktory vykre-
sluje obrazok z hviezdiciek a bodiek:

opakuj pre i = 1 aZ N vratane; i = i + 1 po opakovani:
opakuj pre j = 1 az N vratane; j = j + 1 po opakovani:
ak (j < ((N+1) - (i div 2)) and (j >= (i div 2))) potom:

vystup(’ . )
inak
vystup(’ * )

Zistite, kolko bodiek sa vypiSe, ak sme na vstupe zadali
N = 5.

Pomoécka: x div y znamend celociselné delenie ¢isla x
¢islom y, napr. 127 div 10 = 12

10. (6 b) Ktoré z nasledovnych html konstrukeii od-
kazuju na sibor relativne k aktualnej stranke, ktorej st
sucastou?
1. <img src="/images/picture. jpg" alt="Mountain"
style="width:300px" >
2. <img src="https://www.skola.com/images/picture.jpg"
alt="Mountain" style="width:300px">
3. <img src="https://www.fiit.stuba.sk/images/picture.jpg"
alt="Mountain" style="width:300px">
<img style="width:300px">
<img src="../obrazky/picture.jpg" style="width:300px">
<img alt="Mountain" style="width:300px">
<img alt="Mountain">
Ziadna, z uvedenych.
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Odpovedajte uvedenim poradovych éisel.



11. (2b) Aby udaje velkého rozsahu, s ktorymi mo-
bilnd aplikicia pracuje, boli dostupné pouzivatelovi z
hociktorého mobilného zariadenia, na ktoré si mobilnt
aplikaciu instaluje, idaje treba

(a) kopirovat na prisluné zariadenia iba pri inStalacii
aplikacie

(b) kopirovat na prislusné zariadenia vzdy, ked sa zmenia

(c) prendsat medzi mobilnymi zriadeniami cez Blueto-
oth

(d) uchovivat na pamitovej karte a presuvat ju medzi
zariadeniami

(e) uchovavat v databdze na serveri

12. (12b) Automatickd kontrola K zostatkov Z a
transakcii T' na Uc¢toch identifikuje také, ktoré vnima ako
podozrivé P az rizikové R. Transakcie s zaznamenavané
sekvencéne CPTn, CPTn+1, CPTn+2 a ich jedine¢nym
identifikAtorom je ¢asova peciatka CP uvadzana v sekun-
dach. Ako musia byt vyjadrené podmienky v programe
ak za podozrivé sa povazuje vykonanie dvoch bezpro-
stredne po sebe nasledujtcich transakci v intervale pia-
tich minit a zaroven v sucet tychto transakcii prevysu-
juci 70% zostatku?

Pouzivajte vyluéne symbolické oznacenia K, P, T vra-
tane indexov ich poradia, R, CP a Z, poskytnuté hod-
noty, operdtory porovnania a logické spojky.

13. (6b) Ako rychly prenosovy kanil mam v 5G sieti
ak som 300GiB udajov z databazy filmov stiahol na svoj
poéitaé za jednu desatminttovi prestdvku na strednej
skole? Rychlost kanala uvedte v GiB/s.

14. (5b) Akd maximélnu desiatkovii hodnotu mo-
zeme vloZit do 8 bitového datového typu na ukladanie
zépornych aj nezdpornych celych ¢isel?

15. (12b) Premenné a, b, ¢, d a n st nastavené nasle-
dovne:

a=3
b=2
c = true
d = false
n=20

Dan je procedira f():

f(x)
zafiatok

vrat not(x)
koniec

Programovaci jazyk interpretuje logické vyrazy zlava
doprava tak, aby vyhodnotil iba nevyhnutni ¢ast, na za-
klade ktorej mozno stanovit hodnotu daného logického
vyrazu. V ktorych z nasledujucich situicii déjde k zavo-
laniu procedury f{)?

l.c& & (n<a& (a<b& f(n)

2.(n<>1) & (b > al f(c)
3.d & (n>a& £(c)
4.c |l Ca<n) | (b>al £(n)
5. ¢ & f(c)

6. c | £f(n)

7.d & £(c)

8.

d|l n<al f(c)

Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.
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999
17

10 1, 5 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)

11 e

12

((CPTn+1- CPTn) <300) & ((Tn + Tn+1) >0,7*7Z)
(CPTn predstauje ¢asovi peciatku v poradi n-tej
transakcie, CPTn+1 predstauje ¢asovi pediatku v
poradi (n+1)-ej transakcie, operdtor OR moze byt
uvedeny aj ako ALEBO, alebo | |; operdtor & mbze
byt uvedeny aj ako && alebo A alebo AND; ope-
rator == moze byt uvedeny aj ako =:; operator !=
mdze byt uvedeny aj ako <>, alebo #; poradie ope-
randov konjunkcie a disjunkcie moze byt aj opacné)

13 0,5 (GiB/s akceptovatelné je aj len &islo bez rozmeru)

14 127

15 2, 5 (interpunkcia, pouzitie spojok a poradie su ire-

levantné)




